

Servicii de supervizare aferente obiectivului de investitii “Extinderea rețelei de metrou Magistrala 4 de metrou, secțiunea Gara de Nord - Gara Progresul”

I.D.: 103964285

Data publicarii	10.10.24	Coduri CPV	71520000
Termenul limita pentru depunere:	29.10.24 15:00	Pretul estimativ:	289.092.043,00 RON

Descriere: Titularul investiției este asocierea de autorități contractante dintre Ministerul Transporturilor și Infrastructurii - Societatea Comercială de Transport cu Metroul București „Metrorex” SA - Județul Ilfov Consiliul Județean - Sectorul 4 al Municipiului București - Sectorul 5 al Municipiului București, în vederea realizării în comun a proiectului de utilitate publică privind Extinderea rețelei de metrou Magistrala 4 de metrou, secțiunea Gara de Nord - Gara Progresul. Procedura pentru atribuirea contractului de lucrări proiectare și execuție aferente obiectivului de investiții este organizată și se derulează pe 2 Loturi, Lot 1 - Tronson 1 - Gara de nord - Eroii Revoluției 2 ; Lot 2 - Tronson 2 Eroii Revoluției 2 - Gara Progresul. Obiectul contractului este prestarea de servicii de supervizare/coordonare SSM, atât în timpul perioadei de proiectare și execuție a lucrărilor, cât și supervizarea pe parcursul perioadei de garanție a lucrărilor, în vederea urmării corecte utilizării a fondurilor disponibile și pentru a se asigura că Antreprenorul proiectează și execută lucrările în conformitate cu obligațiile contractuale, în special în ceea ce privește durată, cantitatea, calitatea și costul proiectării și a lucrărilor pentru obiectivul de investiție Extinderea rețelei de metrou Magistrala 4 de metrou, secțiunea Gara de Nord - Gara Progresul, așa cum sunt acestea menționate în Caietul de Sarcini. Documente relevante în legatura cu prezenta procedură, de natura să contribuie la informarea completă a operatorului economic, ex. studiu de fezabilitate, se regăsesc atașate anuntului de participare CN1068316, având ca obiect Extinderea rețelei de metrou Magistrala 4 de metrou, secțiunea Gara de Nord - Gara Progresul, fiind accesibile în mod nerestricționat tuturor operatorilor economici interesați. Limba de derulare a prezentei proceduri de atribuire este limba română, legea aplicabilă contractului fiind legea română, motiv pentru care toate documentele/rapoartele/notificările/certIFICATELE de plată, etc vor fi transmise în limba română. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor: 18 zile. Clarificările solicitate după acest termen nu vor mai fi luate în considerare. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare /informații suplimentare, în cea de-a 11-a zi înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor.